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Bartłomiej Sienkiewicz

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku, 

odpowiadając na interpelację nr 523 Pana Posła Jarosława Zielińskiego z 10 stycznia 2024 
roku w sprawie sytuacji w mediach publicznych w kontekście bezprawnych decyzji 
podejmowanych przez ministra kultury i dziedzictwa narodowego Bartłomieja Sienkiewicza, 
uprzejmie proszę o przyjęcie następujących wyjaśnień.

Czynności notarialne związane z Nadzwyczajnymi Walnymi Zgromadzeniami, 
Nadzwyczajne Walne Zgromadzenia, posiedzenia rad nadzorczych, na których zostały 
dokonane zmiany w składzie organów spółek Polskie Radio S.A., TVP S.A. oraz PAP S.A. 
(spółki obecnie w likwidacji), miały miejsce w dniu 19 grudnia 2023 roku. Odpowiedź na 
szczegółowe pytania w tym zakresie nie może być udzielona z uwagi na prowadzone przez 
właściwy organ wymiaru sprawiedliwości postępowanie przygotowawcze. Zgodnie z art. 
241 § 1 kodeksu karnego, kto bez zezwolenia rozpowszechnia publicznie wiadomości z 
postępowania przygotowawczego, zanim zostały ujawnione w postępowaniu sądowym, 
podlega grzywnie, karze ograniczenia wolności albo pozbawienia wolności do lat 2.

Odnośnie do kwestii firmy ochroniarskiej uprzejmie informuję, że czynności zwykłego 
zarządu prowadzone są obecnie przez likwidatorów spółek na podstawie art. 466 w związku 
z art. 368 § 1 kodeksu spółek handlowych.

Jednocześnie informuję, że Minister Kultury i Dziedzictwa Narodowego, wykonując prawo 
głosu z należących do Skarbu Państwa akcji spółek, działał na podstawie ustawy z 15 
września 2000 roku kodeks spółek handlowych i o wszystkich zmianach 
w składach osobowych organów spółek publicznej radiofonii i telewizji oraz PAP S.A. 
w likwidacji powiadamiał opinię publiczną za pośrednictwem komunikatów umieszczanych 
w mediach.

Zgodnie z komunikatem z 27 grudnia 2023 roku Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego 
proces likwidacji spółek pozwoli na zabezpieczenie ich dalszego funkcjonowania, 
przeprowadzenie koniecznej restrukturyzacji oraz niedopuszczenie do zwolnień 
zatrudnionych w spółkach pracowników z powodu braku finansowania. Stan likwidacji może 
być cofnięty w dowolnym momencie przez właściciela.

Z poważaniem

z up. MINISTRA KULTURY 
I DZIEDZICTWA NARODOWEGO

PODSEKRETARZ STANU

Andrzej Wyrobiec
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